

**КОД НА СТАТУСА НА РЕГИСТРАЦИЯТА НА ПРЕВОЗНИ СРЕДСТВА В
НАЦИОНАЛНИЯ РЕГИСТЪР НА ВОЗИЛАТА**

Код	Статус на регистрацията ⁽¹⁾	Причина за статуса на регистрацията	Описание
00	Валидна	Не е приложимо	Превозното средство има валидна регистрация.
10	Временно прекратена	Не е приложимо	Регистрацията на превозното средство е временно прекратена по искане на стопанисващия или по решение на НОБ в държавата членка по регистрацията или на РО. Кодът не може да се използва повече.
11	Временно прекратена	Не е приложимо	Регистрацията на превозното средство е временно прекратена по искане на стопанисващия. Превозното средство е определено за съхраняване в експлоатационна годност като неактивен или стратегически резерв.
12	Временно прекратена	Да се уточни от стопанисващия и да се впише в параметър 10.3.	Регистрацията на превозното средство е временно прекратена по искане на стопанисващия. (друга причина)
13	Временно прекратена	Да се уточни от НОБ на регистриращата държава членка и да се впише в параметър 10.3.	Регистрацията на превозното средство е временно прекратена по искане на НОБ в държавата членка по регистрацията.
14	Временно прекратена	Да се уточни от РО и да се впише в параметър 10.3.	Регистрацията на превозното средство е временно прекратена по решение на РО.
20	Оттеглена	Не е приложимо	Регистрацията на превозното средство е оттеглена по искане на стопанисващия. Известно е, че превозното средство е пререгистрирано под друг номер и ще продължи да се използва по (цялата или по части от) железопътната мрежа на Съюза. Кодът не може да се използва повече.
21	Оттеглена	Не е приложимо	Регистрацията на превозното средство е оттеглена по искане на стопанисващия. Известно е, че превозното средство е пререгистрирано под друг номер ЕНПС поради технически изменения по превозното средство. Виж точка 3.2.2.8.

22	Оттеглена	Не е приложимо	Регистрацията на превозното средство е оттеглена по искане на стопанисващия. Известно е, че превозното средство е пререгистрирано под друг номер ЕНПС и от друга държава членка в географската област на експлоатация. Виж точка 3.2.2.9.
30	Оттеглена	Да се уточни от стопанисващия и да се впише в параметър 10.3.	Регистрацията на превозното средство е оттеглена по искане на стопанисващия. Регистрацията на превозното средство за експлоатация по железопътната система на ЕС е изтекла и няма данни за пререгистрация.
31	Оттеглена	Не е приложимо	Регистрацията на превозното средство е оттеглена по искане на стопанисващия. Превозното средство ще продължи да се използва като релсово превозно средство извън железопътната мрежа на Съюза.
32	Оттеглена	Не е приложимо	Регистрацията на превозното средство е оттеглена по искане на стопанисващия. Превозното средство е определено за използване на основни оперативни съвместими съставни елементи/модули/резервни части или за основен ремонт
33	Оттеглена	Не е приложимо	Регистрацията на превозното средство е оттеглена по искане на стопанисващия. Превозното средство е определено за претопяване и депониране на материали (в т. ч. и основни резервни части) за рециклиране.
34	Оттеглена	Не е приложимо	Регистрацията на превозното средство е оттеглена по искане на стопанисващия. Превозното средство е определено за „съхранен подвижен състав с историческа стойност“ за експлоатация в отделена мрежа или за статично излагане извън железопътната мрежа на Съюза.

(¹) В таблицата е посочен статусът на регистрацията само на приключилите регистрации.

Използване на кодовете

Кодовете и причините за тях се основават единствено на информацията, предоставена на РО от субекта, който подава заявлението за промяна в регистрационния статус.